
 

Стань акредитованим постачальником ООН!
Організація Об’єднаних Націй та її спеціалізовані агенції (Секретаріат ООН, Програма розвитку ООН (UNDP), Дитячий 
фонд ООН (UNICEF), Конференція ООН з торгівлі та розвитку (UNCTAD), Фонд Народонаселення ООН (UNFPА), 
Агентство ООН з допомоги біженцям та організації робіт в Палестині (UNRWA), Всесвітня продовольча програма (WFP), 
Верховний комісар ООН у справах біженців (UNHCR), Міжнародна організація праці (ILO), Продовольча та 
сільськогосподарська організація ООН (FAO), Організація Об’єднаних націй з питань освіти, науки та культури (UNESCO), 
Міжнародна організація цивільної авіації (ICAO), Всесвітня організація охорони здоров’я (WHO), Група Всесвітнього банку, 
Всесвітній поштовий союз (UPU), Міжнародний союз електрозв’язку (ITU), Всесвітня метеорологічна організація (WMO), 
Міжнародна морська організація (IMO), Всесвітня організація інтелектуальної власності (WIPO), Міжнародний фонд 
сільськогосподарського розвитку (IFAD), Організація Об’єднаних націй з промислового розвитку (UNIDO)
щороку закуповують широкий спектр товарів, робіт та послуг на суму близько 14 мільярдів доларів США. 

 Ми можемо допомогти Вам стати офіційним постачальником ООН!
 Пишіть нам на info@kpl.net.ua або телефонуйте менеджеру + 380 44 3311136 

Зареєструйся в Переліку постачальників ООН! 
ООН закуповує широкий спектр товарів, робіт 
та послуг шляхом проведення конкурентних 
торгів за участю висококваліфікованих 
постачальників, які зареєстровані у Переліку 
постачальників ООН. В залежності від рівня 
вимог та вартості закуповуваних товарів, робіт 
або послуг, тендер може проходити у формі 
Запиту комерційних пропозицій (RFP) або 
Запрошення на участь у відкритих торгах (ITB) 
або Запиту цінових котирувань (RFQ).  
Щоб мати комерційні відносини з ООН, Вам 
обов’язково необхідно зареєструватися у якості 
потенційного постачальника. Запрошення на 
участь у тендерах ООН надходять лише їм. 
 
 
 

Реєстраційний процес потребує спеціальних 
знань, практичного досвіду і є досить складним, 
бо кожна агенція має свої власні вимоги. Тому 
що ми допомогли багатьом національним та 
міжнародним компаніям провести правильну 
презентацію своїх товарів, робіт та послуг і 
зареєструватися, ми маємо необхідний досвід. 
 
 
 

Рекомендуємо усім компаніям направляти 
заявки і реєструватися постачальниками ООН - 
це надасть прекрасні комерційні можливості. 
Багато організацій уникнули банкрутства та 
стали лідерами своїх галузей завдяки виграшам 
привабливих тендерів ООН. 
 
 

Чому б не спробувати негайно? 


